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SENATO ACCADEMICO                                                                        Seduta del 10 luglio 2018 
 

ESITI SEDUTA 
 

1) Comunicazioni 
TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 
 

3) Approvazione verbali sedute del 6 e del 19 giugno 2018 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

4) Relazione del PQA sul Riesame della ricerca dipartimentale 2016 – Determinazioni del Senato 
Accademico  
TRATTATO 
 

5) Programmazione docenti 2018 
RINVIATO 
 

6) Prof. Vincenzo La Carrubba, professore associato del Dipartimento di Ingegneria Civile, 
Ambientale, Aerospaziale, dei materiali – Istanza di mobilità interna intersettore, dal SSD ING-
IND/22 – Scienza e Tecnologia dei materiali -, S.C. 09/D1, al SSD ING-IND/34 – Bioingegneria 
industriale-, S.C. 09/G2 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

7) Proposta di chiamata nel ruolo di professore ordinario dei Professori 
 a- Prof. Luca Fiorito 
 b- Prof. Maria Antonietta Germanà 
 c- Prof. Luciano Landolfi 

vincitori della procedura selettiva n. 4, bandita ai sensi dell’art. 18, comma 1, della legge n. 
240/2010  

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
8) Proposta di chiamata nel ruolo di professore associato dei Professori: 

 a- Prof. Salvatore La Bella 
 b- Prof. Giosuè Lo Bosco 
 c- Prof. Alberto Franco Pettignano 
 d- Prof. Gaetana Gambino 
 e- Prof. Maurizio Marrale 
 f- Prof. Vincenzo Franzitta 
 g- Prof. Mario Giuffre’ 
vincitori della procedura selettiva n. 4, bandita ai sensi dell’art. 18, comma 1, della legge n. 
240/2010  
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
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9) Avvio procedura relativa alla copertura di n. 1 posto di Professore Associato - SSD SECS-P/08 
ai sensi dell'art. 18, comma 4, legge 240/2010 - Approvazione delibera del Consiglio di 
Dipartimento SEAS  

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

10) Proposta di utilizzo dell’utile di esercizio EE.FF. 2014/15/16 - parere del Senato Accademico 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

11) SINTESI surl: ipotesi di trasformazione ex art. 2500 septies c.c. in Fondazione ex art. 59 – c. 3 
– L. n. 388/2000 – parere del Senato Accademico 
TRATTATO 
 

12) Proposta di conferimento titolo di “Professore Emerito” al Prof. Renato Noto 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

13) Convenzione di Tirocinio curriculare tra l'Università degli Studi di Palermo (Ospitante) e 
l’Università per stranieri di Perugia (Proponente) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

14) Determinazioni nei confronti della dott. C.A.M.  
TRATTATO 
 

15) Determinazioni nei confronti del dott. C.G. 
TRATTATO 
 

16) Determinazioni nei confronti del dott. F.D. 
TRATTATO 
 

17) Determinazioni nei confronti del dott. R.R. 
TRATTATO 
 

18) Determinazioni nei confronti della dott. T.I. 
TRATTATO 
 

19) Convenzione per la realizzazione di corsi di formazione metodologico-didattica CLIL per 
l'insegnamento di discipline non linguistiche in lingua straniera con metodologia CLIL per 
docenti di scuola secondaria di II grado (D.D. 1225 del 21 novembre 2017) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

20) Corso di Dottorato di ricerca in Matematica e Scienze Computazionali - XXXIV ciclo in 
convenzione con le Università di Messina e Catania. Impegno ad assicurarne l'attivazione per 
almeno tre cicli, ai sensi del disposto dell'art. 4, comma 2, del D.M. n. 45/2013 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

21) Statuto di Ateneo – Determinazioni sull’applicazione dell’art. 15 a seguito delle dimissioni di 
componenti il CdA 
RINVIATO 
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22) Regolamento per il conferimento dei riconoscimenti onorifici dell'Università degli Studi di 
Palermo: eventuale regolamentazione fase transitoria 
TRATTATO 
 

23) Regolamento Fondo Economale - parere del Senato Accademico 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

24) Regolamento per l’attribuzione di borse di studio post-lauream per il perfezionamento all’estero 
di cui alla Legge 30 Novembre 1989 n° 398  
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

25) D.M. 29/12/2017 n. 1047 - Interventi a favore degli studenti universitari - Fondo per il sostegno 
dei giovani e Piani per l’Orientamento – art. 2 mobilità internazionale – assegnazione anno 
2017 – ripartizione 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

26) Proposta di modifica dell’accordo bilaterale per programma doppio titolo tra il Corso di Laurea 
Magistrale in “Scienze dell’Antichità” (LM-15)” dell’Università degli Studi di Palermo e il Master 
of Arts “Classical Cultures” della Westfälischen Wilhelms-Universität Münster  
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

27) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la An-Najah National 
University, Nablus, Palestina 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

28) Varie ed eventuali 
NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 
 

29) Convenzione tra l’Università degli Studi dii Palermo, l’AOUP “Paolo Giaccone” e l’Azienda 
Ospedaliera Ospedali Riuniti Villa Sofia Cervello per il trattamento delle malattie congenite 
perinatali e neonatali e delle malattie rare 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 


